The management system of

Fibertex South Africa (Pty) Ltd

16 Van Eck Avenue, Hammarsdale, Durban, Kwa-Zulu Natal, 3700, South Africa

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

For the following activities

Manufacture, warehousing & distribution of non-woven textiles for the Automotive, Industrial, Filtration, Building & Construction industries and related traded goods

This certificate is valid from 01 March 2022 until 01 March 2025 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits. Re certification audit due a minimum of 60 days before the expiry date Issue 4. Certified since 01 March 2016

This is a multi-site certification. Additional site details are listed on the subsequent page.

Authorised by

SGS South Africa (Pty) Ltd, Huawei Office Park, Building 1, Western Service Road Woodmead, Johannesburg, 2080, South Africa t +27 (0)11 800 1000 www.sgs.com

Page 1 of 2





Fibertex South Africa (Pty) Ltd ISO 9001:2015



Issue 4

Detailed scope

Manufacture and Warehousing of Polypropylene Fibre

Additional facilities

87 Anderson Road, Hammarsdale, Durban, Kwa-Zulu Natal, 3700, South Africa

